

# 李城得「利」 兩帥驚嘆華迪世界波

今季曾創造連續11場聯賽有波入的英超紀錄，占美華迪之後一度養傷兼忘帶射門鞋，最近兩仗他再次找回英超頭號射手的感覺，在昨凌晨英超第24輪大戰中獨中兩元，帶領李斯特城主場以2:0擊敗利物浦，為球隊保住積分榜首的地位。

華迪踢到60分鐘禁區右角對開一記窩利世界波笠射打開缺口，12分鐘後近門再建一功。去年才以28歲之齡首獲英格蘭大軍徵召的華迪打破入球荒後連續第2場有斬獲，目前以18球領跑英超射手榜。

由上季勉強成功護級脫胎換骨變成今季爭標黑馬，去夏接掌「李城」兵符的意大利老帥雲尼亞里賽後對華迪是役的金球驚嘆直呼「難以置信」，續說：「全隊現在狀態很好，但我們必須盡快恢復，因為下一場必須有充足的體力迎戰曼城。」

「利記」過去5場聯賽得1場全取3分，落後前四區域11分，領隊高洛普坦言華迪的世界波決定了勝負，「已隊問題則在於在適當的位置拿到球卻做不出適當的決定。」

## 阿古路5場6球助曼城奠勝

24輪過後，李城以14勝8和2負積50分繼續领跑聯賽榜，曼城以3分之差位居次席，「藍月」同日憑阿古路上半場一箭定江山收穫個人近5場聯賽的第6球，作客以1:0小勝新特蘭。這是柏歷堅尼執教曼城參加的第100場比賽，但來季其帥位便會由哥迪奧拿取而代之。 ■記者 梁志達



李城神鋒占美華迪(左)禁區外窩利妙射，皮球笠過門將米洛列特死角入網。路透社



阿古路(右)破網，為曼城奠定勝局。法新社

# 朗尼帶起馬迪爾 紅魔「倦意」暫消

曼聯領隊雲高爾的「沉悶戰術」惹來不少球迷批評，然而隊長朗尼踏入2016年全面復甦，總算令「紅魔」在步履蹣跚的聯賽征途中找到點安慰。昨凌晨英超第24輪除了朗尼又有波入，「肥仔」還帶動法國新星馬迪爾拾回狀態，協助曼聯主場輕取史篤城3:0，是去年10月中大炒愛華頓3蛋後首次於攻入3球下能保住3分完場，催眠「倦意」暫消。

紅魔中後場傷兵眾多，但今季最為人詬病的卻是欠進攻套路，一直未能保持穩定發揮。此戰主場迎擊中游分子史篤城，繼續臨危受命的年輕左閘保夫域積遜開賽14分鐘在角球戰術中將球傳入禁區，連格近門頂入。23分鐘，朗尼斜傳，馬迪爾禁區左路16碼外一射中鵠，相隔1個月再於英超建功後，下半場又傳中造就朗尼射成3:0。紅魔隊長2016年5場英超入了5粒，跟上半季低迷的表現兩極。

## 雲高爾：喜歡這種勝利方式

曼聯仍跟第4位的阿仙奴有5分距離，然而這始終是他們去年10月中大炒愛華頓3蛋後首次於攻入3球下能保住3分完場，落台壓力甚大的雲高爾也鬆一口氣，「看到己隊創造入球的方式跟攻防表現，這就是我很喜歡的勝利方式。」他豪言只要「朗尼入到波就能贏」，但「戰術大師」今仗最喜歡的還是第二個「士哥」，「這是個團隊組織的入球。」 ■記者 梁志達



曼聯前鋒馬迪爾(左)射成2:0。路透社

# 「膠袋小美斯」獲贈偶像真球衣

早前一幅膠袋自製「美斯球衣」而成網絡紅人的阿富汗鄉郊5歲貧家男孩穆爾塔薩，日前獲贈一件巴塞羅那真正的美斯球衣，他穿上後再笠上自己的膠袋阿根廷「波衫」踢起球來。據阿富汗足球總會稱，他們正安排穆爾塔薩跟美斯見面，望助他一圓見偶像的夢想。



小球迷穆爾塔薩收到美斯10號波衫，同時將自己的膠袋「球衣」穿在外面。路透社

## 獎盃笠連尼加為食薯片

而人氣遍及全球的美斯，近日就跟英格蘭名宿連尼加齊現身一個薯片廣告，當中在玩足球的美斯眼看連尼加在另一邊的沙發吃薯片，忍不住誘惑下以足球機人仔將球踢去連尼加身前的獎盃櫃令一隻獎盃笠連尼加的頭，阿根廷「球王」即搶走薯片吃。 ■記者 梁志達



獎盃笠連尼加，美斯趁機搶走薯片吃。網上圖片

聯片網址：[www.youtube.com/watch?v=O3bQ7BzGom](http://www.youtube.com/watch?v=O3bQ7BzGom)

## 足壇雜錦

### 沙拿破入球荒 羅馬重回勝軌

穆罕默德沙拿終結3個月的入球荒，在昨凌晨意甲第23輪獨角戲上半場先建一功，加上新簽借將艾沙拉維補時理齊，連續第二場有波入，賽前排第5的羅馬得以作客擊敗薩索羅2:0，4輪失分後連贏第2場。另租雲達斯中場主將基迪拉因傷要休戰三星期。



穆罕默德沙拿(左)慶祝入波。法新社

### 小豆連續三月膺德甲最佳

「小豆」查維亞韋南迪斯上季在曼聯未獲重用，今季轉戰德甲利華古遜大踢爭氣波，上周末場贏漢諾威梅開二度，這位墨西哥前鋒連續第三個月當選為德甲最佳球員。

### 雲佬6月離開荷蘭教練組

昔日荷蘭隊超級中鋒雲尼杜萊2014年世界盃後加入了荷蘭國足教練組，但隨着球隊已改由丹尼白蘭特統兵兼無緣今夏歐國盃，「雲佬」亦決定於6月約滿後不跟「橙軍」續約，返回舊會燕豪芬擔任青訓工作。 ■記者 梁志達

# 雲加認臨門一腳差 傳賽後找球證晦氣

修咸頓門將費沙科士打(右)救出奧斯爾(左)近距離的射門。法新社



# 連場死火 又變阿四

車路士和曼聯今季缺態，阿仙奴則展現霸氣，被視為可一掃12年之癢重奪英超冠軍的大好機會。惟踏入1月，除元旦日外，近4輪卻接連失分，昨凌晨主場被修咸頓守和0:0，更是「兵工廠」連續3場聯賽無進賬，於聯賽榜退守到他們近年常居的第4位。領隊雲加直認臨門一腳差，有傳「教授」賽後騷得找球證晦氣，觸發他跟對方領隊朗奴高文的衝突。

阿仙奴對上10個球季有6次僅以聯賽第4名躋身歐聯賽事，今季他們趁車路士和曼聯失準大踢好波，「聖誕快車」檔期後更登上「一哥」王座。不過，2016年除了元旦日贏波，對利物浦、史篤城、車路士及修咸頓卻僅錄得3和1負，連續4輪不勝，再失兩分後已退守到常居的「梗頸四」位置。還有14輪要踢，雲加不認為己隊已掉出爭標行列，「現為時尚早，季尾再看吧。」

今季英超「助攻王」奧斯爾上半場未能將兩次良機化為「士哥」，其中在20分鐘小禁區邊左腳一擡，皮球被門將費沙科士打撲到再斜出。客隊的沙迪奧奧文尼也有一次僅斜出的射門，之後兵工廠前鋒基奧特衝頂過不到科士打一關，換後這位法國「神塔」的近射再次被科士打飛身救到。

## 遭敵帥反譏只懂怪人

即使之後雲加換入禾確特加強攻力，卻始終未能破網，其中阿歷斯山齊士一次具威脅的施射遭「聖徒」中場不特普斯護空門，做不成贏波英雄。「有些球員把握不住他們通常不會錯失的入球機會，我很失望。」連續3場沒入球，雲加賽後慨嘆道：「己隊有些慢熱，有點緊張，但下半場已搶回上風，卻始終未能入球。」



阿仙奴連續4輪失分，雲加騷到震。路透社

有英國報章指，雲加賽後於球員通道直找球證李爾美臣晦氣，罵他「你們還是那樣」，質疑判決不公，遭旁邊的修咸頓領隊朗奴高文反譏：「你們（阿仙奴）還是那樣，10個機會也入不到波還怪人？」甚至傳出雲加騷得跟對方有過輕微推撞。

辛迪卡索拉因傷缺陣，繼續困擾兵工廠中場攻守流暢性。對於被質疑未有在今冬增購進攻球員，「教授」指1月根本難求好鋒將，「若你知道有哪位頂級前鋒可增加己隊攻力，轉會截止前就應告訴我，他們不會在街上主動找上門的。」 ■記者 梁志達

# 近來鋒力兩極 熱刺搶佔季席



哈利卡尼(右)梅開二度，帶領熱刺搶佔「兵工廠」的聯賽季席位。路透社

阿仙奴在酋長球場被修咸頓悶和，因得失球差將聯賽榜第3的位置讓給了追至同分的北倫敦死敵熱刺。熱刺同日作客諾域治，以3:0得勝而歸，取得英超3連勝共入10粒，其中小將迪利阿里開賽2分鐘便先拔頭籌，前鋒哈利卡尼兩度建功，包括一記12碼，這位英格蘭國足後起之秀暫以15球跟愛華頓的盧卡古並列今季英超射手榜次席，以3球差距落後於李斯特城的占美華迪。 ■新華社、綜合外電

# C朗新廣告 烏龍錯擦「美女」

C·朗拿度一向緋聞多多，單身的他近日一條片段中卻見到窗口對面家中一位美女，解了幾粒衫鈕打算騷肌肉，豈料原來那只是電視畫面中人，C朗急急扣回衫鈕，然而其實這只是一個4K電視的新廣告的有趣橋段。 ■記者 梁志達



C朗以為美女是真人，一知原來只是電視畫面，「球王」急急扣回恤衫鈕。網上圖片

聯片網址：[www.youtube.com/watch?v=oT46g3rxL-I](http://www.youtube.com/watch?v=oT46g3rxL-I)

# 巴西政府控尼馬逃稅

巴塞羅那球星尼馬被巴西政府起訴逃稅，同日他也現身馬德里法院，因轉會巴塞時涉嫌有違規行為上庭作供。這位巴西人氣王當地時間2日下午到達西班牙國家法院，為自己的轉會案進行辯護。2013年，尼馬從巴西山度士轉投西甲巴塞，巴塞一直宣稱轉會費為5710萬歐元，其中1710萬歐元被支付給山度士，另4000萬歐元支付給尼馬父親名下的一家公司。但根據西班牙司法部調查顯示，尼馬的實際轉會費高達8300萬歐元，山度士疑少收應得款項。 ■新華社、綜合外電



尼馬(右)離開法院時做出勝利手勢。法新社